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    «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ»                   
   ΔΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ :  ΤΕΧΝΙΚΟ &Η/Μ

ΘΕΜΑ:  ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΦΥΛΛΗΣ ΠΟΡΤΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
Α. ΓΕΝΙΚΑ
Σκοπός των εργασιών είναι η αντικατάσταση της κατεστραμμένης πόρτας του γραφείου Διευθύνουσας Ν.Υ  , δεδομένου ότι εκτός της  αντιαισθητικής εικόνας δημιουργεί και λειτουργικό πρόβλημα του γραφείου.

Β. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

1. Κατασκευή και τοποθέτηση δίφυλλης συρόμενης πόρτας (εντός εσοχής δρομικών τοιχίων ) διαστάσεων  2,18 mx2,25m(ΥΧΠ)  και συνολικού πάχους έκαστου θυρόφυλλου 4,5cm.

2. Τα θυρόφυλλα θα είναι αναρτημένα επί ισχυρού μηχανισμού κύλισης Β.Τ για συνολικό βάρος πόρτας  άνω των 90Kg(στο σύνολο), με όλα τα παρελκόμενα ανάρτησης .

3. Τα θυρόφυλλα θα ανοιγοκλείνουν χειροκίνητα, με δύο (2) ζεύγη λαβών (χούφτες) μεταλλικές ΙΝΟΧ σατινέ Β.Τ, μήκους 15,80cm  και πλάτος 4,5 cm .

4. H πόρτα θα μπορεί να κλειδώνει με κλειδαριά ασφαλείας χωνευτή
5. Το κάθε θυρόφυλλο θα είναι κατασκευασμένο ως εξής :

·  Διαστάσεις θυρόφυλλου 1,09 mx 2,25 m συνολικού  πάχους  4,5cm.

· Το θυρόφυλλο θα είναι επενδεδυμένο αμφίπλευρα με πρεσαριστά φύλλα φορμάικας ,αρίστης ποιότητος (χρώμα επιλογή της Τ.Υ), με τελείωμα από  σόκορο οξιάς λουστραρισμένο.

· Το κάθε θυρόφυλλο θα φέρει φεγγίτη διαστάσεων περίπου 0,50mx0,40m με ενσωματωμένο διπλό τζάμι (5+5 mm), περιμετρικό πηχάκι και σόκορο από οξιά λουστραρισμένη. Ο υαλοπίνακας του φεγγίτη θα  φέρει σκιαγραφήσεις (αμμοβολή )  σε λωρίδες πάχους 3-5 cm , με ενδιάμεσα κενά (βλέπε συνημμένο σκαρίφημα σχεδίου ) .
· Εσωτερικά θα φέρει οριζόντιες και κάθετες  τραβέρσες από Σουηδική ξυλεία, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η στιβαρότητα του φύλλου , τα δε κενά μεταξύ τους θα πληρωθούν με πετροβάμβακα πάχους 4cm .

· Το  υφιστάμενο ξύλινο τετραξυλο της πόρτας θα βαφεί με ελαιόχρωμα  αρίστης ποιότητος , σε δύο στρώσεις  κατόπιν επεξεργασίας (τρίψιμο στοκάρισμα κλπ).
Γ. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
· Τα ακριβή μέτρα είναι ευθύνη του αναδόχου, ο  oποίος έχει την υποχρέωση να επισκεφτεί τον χώρο για τον οποίο προορίζεται η κατασκευή και να το αναφέρει στην προσφορά του ότι έλαβε γνώση των τοπικών συνθηκών.

· Ο ανάδοχος θα μεριμνήσει να μην εμποδίζει την ομαλή λειτουργία του γραφείου και θα εργαστεί σε ώρες που θα επιτρέψουν οι χρήστες  του  χώρου.

· Όλα τα υλικά θα πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας .
· Η αποξήλωση της παλαιάς πόρτας  και η απομάκρυνση εκτός νοσοκομείου των προσόντων καθαίρεσης είναι ευθύνη του αναδόχου. 
· Όλες οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης. Τα συνεργεία που θα χρησιμοποιηθούν θα πρέπει να είναι έμπειρα και πιστοποιημένα για τέτοιου είδους εργασίες.

· Για τυχόν φθορές που θα προκληθούν κατά τη διάρκεια των εργασιών, ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση της αποκατάστασής τους χωρίς πρόσθετη αποζημίωση.

· Για τον χρόνο  έναρξης εργασιών  θα προηγηθεί συνεννόηση με τον υπεύθυνο του τμήματος , την επιτροπή παραλαβής των εργασιών και την Τ.Υ 
· Ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση πριν την τοποθέτηση να ενημερώσει την επιτροπή παραλαβής για να προβεί στον έλεγχο των ειδών προς τοποθέτηση. 
· Μετά το πέρας των εργασιών θα γίνουν δοκιμές  στην λειτουργία του μηχανισμού ανάρτησης , κλειδαριάς  και έλεγχος της όλης κατασκευής .
· Η όλη κατασκευή θα συνοδεύεται από γραπτή εγγύηση πέντε (5 ετών) καλής λειτουργίας  
Δ. ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ :  Δύο  (2) ημερολογιακές ημέρες . 
   ΟΣΥΝΤΑΞΑΣ                                                           Ο Δ.Τ.Υ

Αδαμόπουλος Διον.                                               Τσούλκας Βασίλης  
Πολ/κος Μηχ/κος ΤΕ                                                  Ηλ/γος Μηχ/κος ΠΕ    
